

## Политех среди лидеров «атомного синтеза»



Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого вошел в число пяти ключевых университетов «Росатома», признанных лучшими по итогам всероссийского конкурса «Атомный синтез», приуроченного к 80-летию атомной промышленности.

Конкурс завершил масштабную университетскую программу юбилейного года, объединившую 109 вузов, более 215 тыс. студентов и свыше 2 тыс. мероприятий — от научных конференций и отраслевых фестивалей до технических туров на предприятия и встреч с руководителями атомной отрасли.

Научно-образовательный вклад Политеха в развитие атомного комплекса России включал 45 крупных мероприятий университетской программы и открытие обновленной Лаборатории гидромашиностроения ВШ энергетического машиностроения при участии генерального директора «Росатома» Алексея Лихачёва и при поддержке концерна «Росэнергоатом».

Лабораторная база позволяет готовить инженеров и исследователей для ключевых проектов атомной энергетики, а победа в конкурсе открывает Политеху и его студентам дополнительные возможности участия в научно-образовательных инициативах «Росатома», включая программу «Атомдискавери» в 2026 году.

Подробнее — [\[REDACTED\]](#)